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Exercice N°:1
L'image | suivante est une image & niveaux de gris de taille 8x8 pixels et dont les valeurs des
niveaux de gris sont codées sur 4 bits. Ceite image représente une forme rectangulaire sur un

fond.
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L'image I est représentée 4 gauche et les niveaux de gris des pixels de 'image | ainsi que
leurs coordonnées sont représentés a droite.

1- Calculer la taille de I"'image |

2. Représenter Mhistogramme de celte image.

3- Représenter I"histogramme cumulé.

4. Déterminer lu dynamique de I'image.

§. Calculer la luminance et le contraste de cette image.

6- Donner la fonction permettant le recadrage dynamique de cet histogramme de facon &
utiliser toute la plage des niveaux de gris et représenter "histogramme de 'image suite
i1 cette fonction,

7- Relier chaque image avee | histogramme correspondant
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Figure A Histogramme A

Histogramme B

Figure C Histogramme C
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Exercice 2 :

BSoient les deux images A el B coddées sur 3 bits
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17 Donner Nimage résultar de 1Maddition des deux images (A +B)
2y Donner 'imagze résultal de 1a soustiraciion des deux images (A-B) et (B-A)

3) Donner les mmages résuliats des opérations {A) carnd nor(A). (A) or ()

Exercice 3 :

Liimage | suivanle exl une image i naveaws de gris de @ille Bxd pisels el donl bes valeurs des

miveauws die gris dans Despace RO sont cosdées sur 4 bits, Colle image meprésente une lome

rectangualaine sar amn Domd. ¥
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A panche ool représentde Vimags § ol & docite sont reprédseaids bes nivean® de gris des pixels

de Nimaee § ainsi gque leuars coordonnées,

Soit My M, e M dex Milires de convolution défimis respectivement por bes noyaus suivans :
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L3 Chaclks soml les resaltans &e la convolobion du felere Mz sur les paxels de M'omage T ode
cscrdenmdes L L (3L (5.5 el {25 T

I Applapuer ke flire My sur e pixel de imoage §ode coonfonndges 1.5) ninsi gu'am Glire
mefilian de tailble Zxd,

31 Applauoer be e £y sur les pixels de Vimage § ode coordonnées (4,00 2L (T7.41 en

utilisuni le mimar de Pimoge f{—x v])= Filaw, w)-



